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Ezzel a kijelentéssel zárta
megnyitó beszédét dr. Nagy
Imre mûvészettörténész a Mand-
ragóra-csoport  kiáll í tásán,
amely a múlt pénteken nyílt meg
a Tessedik Múzeum nagytermé-
ben. Amíg azonban ez a mondat
elhangzott, a szép számú közön-
ség szinte minden lényegeset
megtudott az öt kiállító fiatalem-
berrõl.

Elõször is azt, hogy négyen az
egykori Brunszvik Teréz Fõis-
kola hallgatói voltak az azóta
sajnálatosan megszûnt mûvésze-
ti oktatás keretei között, s egy
kivétellel Gerzson Pál festõmû-
vész tanítványai. (Hatása mind-
annyiuk festészetén kimutatha-

tó.)  Másodszor azt ,  hogy a
Mandragóra elnevezést többfé-
leképpen is lehet értelmezni.
Egyik értelmezési lehetõség:
szerencsét hozó, rejtett kincse-
ket õrzõ talizmán.

– Egységesek, de mindegyi-
kük képeinek megvannak a sa-
játos vonásai – mondta dr. Nagy
Imre. Ezután egyenként is be-
mutatta a csoport tagjait, szak-
szerû, ugyanakkor a nem beava-
tottak számára is érthetõ nyel-
ven; értékelve, de nem túlérté-
kelve a fiatal festõk munkáit.

Fazakas Barna munkái térnek
el leginkább a többiekétõl –
mondta. Látszik rajta, hogy más
iskolán nevelkedett: grafikus-

Festõk lesznek
ként végzett Temesvárott. Képe-
in érezhetõ az erõteljes rajzos-
ság.

Kovács Imre képein látható
leginkább a Mester hatása, de ez
nem bûn, hiszen a tanultakat a
saját képére formálta.

Magyar Árpád kollekciója a
legszínesebb. Ez nem kiforrat-
lanságot jelent, hanem azt, hogy
sok minden érdekli.

Maticska Zsolt munkái közül
az újabbakat értékelte jobbnak.
A többszöri átfestés és beleja-
vítás emelte értéküket. Külö-
nösen az ún. – hagyományos
témájú – „esernyõs” képét di-
csérte.

Jakucs János korábbi képei-

nek témáit drámainak minõsítet-
te, s egy külföldi, fiatalokból
álló mûvészcsoport hatását vél-
te felismerni munkáin. Mind-
ezek után hangzott el a címben
idézett mondat.

A jórészt fiatalokból álló kö-
zönség nézegette a képeket,
majd kisebb nagyobb csoportok-
ban beszélte meg a látottakat,
vagy éppen valami mást – közel
három órán át.

A szokatlanul oldott hangula-
tú megnyitó kedves  sz ínfo l t -
jaként  a  legif jabb „mûvész-
bará tok”  i s  –  egytõl három-
éves korig – birtokba vették a
termet.

Kutas Ferenc

A sköcök továbbjutottak
A továbbjutók között végeztek

a szarvasiak a gyermek néptánc-
együttesek fesztiválján, melyet a
Viharsarok Néptánc Szövetség
rendezett március 26-án, vasár-
nap. A Chován Kálmán Mûvészeti
Alapiskola Sköcök néptánc-cso-
portja mûsorán újév-köszöntõ
hejegetés népszokással kiegészí-

tett moldvai tánc és egy pünkösdi
népszokásokat feldolgozó Dél-al-
földi tánckoreográfia szerepelt. A
szarvasi gyerekek produkciójuk-
kal továbbjutottak a regionális
versenyre, melyet április 9-én ren-
deznek Szegeden. A sköcök fel-
készítõi Sutyinszki Ildikó és Ju-
hász Attila.

Ilyen még nem volt Szarva-
son, hiszen a Vajda Péter Gim-
názium és Szakközépiskola csak
nemrég csatlakozott az egységes
európai gazdasági ismeretek ok-
tatásához, az EBC*L képzéshez,
mely képzés most érkezett vizs-
gaidõszakához.

A diákok a tanfolyami és óra-
rendbe iktatott képzésen az eu-
rópai nagyvállalatok menedzse-
rei által összeállított tematika
szerint ismerkednek meg az üz-
leti-gazdasági élet alapjaival. A
gimnáziumban hétfõn délután
összegyûlt vizsgázókat Tóthné
Jansik Erzsébet köszötötte, is-

EBC*L vizsga

mertette a vizsga szabályait,
majd Dunai Krisztinával, a vizs-
ga felügyelõjével közösen kiosz-
tották a lezárt borítékban érke-
zett feladatokat. A vizsgának, az
ismeretekrõl való számadáson
túl más tétje is volt, hiszen –
országos összesítésben – a he-
lyezettek komoly pénzdíjat
nyernek, a harminc legjobb vizs-
gázó pedig egy budapesti álló-
fogadásra lesz hivatalos. A diá-
kok által megoldott feladatokat
a vizsga végeztével Budapestre
küldték, ahol kijavítják, s az
interneten keresztül közlik majd
az eredményeket.

A Békés Megyei Védelmi Bi-
zottság elnöke, Varga Zoltán
küldött névre szóló elnöki elis-
merést és köszönetet annak a hét
szarvasi tûzoltónak, akik márci-
us 13-án, a Szarvas Kondoros
közötti hóakadály elhárításában,
a kialakult helyzet kezelésében
szolgálati kötelmeiket átlagon

Elnöki elismerés

felül teljesítették. Elismerésben
részesült: Kondacs Zsolt fõ-
hadnagy, Csasztvan János fõ-
törzsõrmester,  Stróbbel Jó-
zsef  fõ törzsõrmester,  Bagi
Lajos õrmester, Juhász Atti-
la, fõtörzsõrmester, Brlás Já-
nos törzsõrmester, Sinkovicz
János õrmester.


